

住在别墅里 还嫌房子小

—高档别墅区90余业户违规装修扩建被查实

本报10月27日讯(见习记者 尹明亮)“刚建好没多久的高档小区,现在却被违章建筑弄得面目全非。”26日,家住旅游路国华·东方美郡的刘先生对自己小区的违章建房进行了投诉。

26日上午,记者来到国华·东方美郡,在小区2区、3区,虽然看不到多少居民,却看到不少建筑工人,小区里到处都能听到电钻施工声。一些别墅在原有建筑的基础上忙着扩建,有的在门前搭起了平台或车库,有的在顶楼加盖了小房子。

“这些违章建筑还算小打小闹,小区北侧靠山的一排别墅违章更严重,有的连后面的山都开了。”一位不愿透露姓名的小区居民告诉记者。

顺着这位居民手指的方向,记者来到山下的一排别墅前看到,不少楼前都搭着脚手架建设。记者看到,在2区11号楼东侧和3区18号楼东侧,均靠着楼房建起了一个2层的白色平台。18号楼的已经建完,11号楼的正在建设中。“加建的这个建筑一共是3层,地下还挖了一个车库,总共得有150来平米。”附近的一位王姓居民告诉记者。

山东国华物业管理有限公司工作人员表示,物业公司对建设违章建筑的住户都已下发了整改通知书,但物业公司没有执法权,只能上报城管执法局等相关部门。

随后记者联系到市中区城管执法局,执法局局长李善田表示,由于国华·东方美郡物业初期管理不善,没有规定统一的装修标准,所以出现了乱建车库等不少违规装修的情况。不过城管执法部门目前已经对小区违规装修情况进行了调查



▲一别墅前搭起了脚手架,正准备盖车库。

▶一业主正在加盖一平台,四周用篷布遮挡。

见习记者 尹明亮 摄

摸底,并拍照录像取证。初步认定有90余户存在违规装修的情况,执法局已经下发了清理通知书。

李善田说,由于国华·东方美郡是封闭式小区,对违规建筑的整治需要多部门的配合,所以区执法

局正准备将相关情况上报市执法局然后制定整治方案。他表示,目前拟定的整改方案是:首先组织小区成立业委会并制定统一装修标准;对迎风而上,开山扩院等比较严重的违章建筑进行拆除。

“百姓城管热线”帮办

改建门头房被叫停 占道现象得到改善

本报记者 赵伟 王光营 实习生 欧英男

改建门头房被叫停,占道现象得到改善……由本报联合济南市城市管理局、市城市管理行政执法局推出的96706111“百姓城管热线”继续为市民排忧解难。欢迎市民继续拨打96706111,本报将市民反映的问题整理后转给济南城管部门,城管部门将在最短的时间内为您排忧解难。

张庄路东首 改建门头房被叫停

市民反映:25日,市民赵先生通过“百姓城管热线”反映位于张庄路315号的水厂东侧有几间小门头房,正在进行施工,赵先生认为属于违章建设,附近居民意见也比较大。

联合行动:27日下午,在槐荫区执法局工作人员的带领下,记者来到了赵先生反映的违章建设的几间门头房前,门头房位于张庄路东头,共四间,房间的南面墙体已经被开出了几个大洞。

槐荫区执法局十一中队中队长吴刚介绍,这一处的旧房屋是以前水厂的澡堂子,现在水厂出租给了其他人,他们好像想要把这里改造成门头房。25日,执法部门工作人员在巡逻时也发现了此处临街变更门窗的行为,就立即让他们停工,并下达了调查通知书。“幸好发现得比较及时,如果让他们将房屋改造成门头房后,前面的景观墙和绿化带也必将遭到破坏,那时就难以挽回了。”吴刚称。

茶叶市场门前 占道夜市被规范

市民反映:24日,市民王先生致电“百姓城管热线”称,槐荫区张庄路老屯茶叶市场门前有个夜市,下午四点就开摆,一直到凌晨,辅道都占了,把行人都逼到快车道上了。

联合行动:槐荫区城管执法局十一中队中队长吴刚介绍,接到督办热线后,槐荫区城管执法局执

法十一中队和匡山街道办事处城管就进行联合整治。将每天的16时至18时设为严控时段,派专人盯守,对所有占道经营行为坚决取缔,还路于民、确保畅通。18时后,根据车流逐渐减少的情况,暂时进行规范性管理,争取将占道经营行为控制在人行道以内。

长清区干休所门口 占道经营被规范

市民反映:26日,市民王先生致电“百姓城管热线”称,长清区干休所门口占道经营严重,希望能够得到改善。

联合行动:根据王先生所反映的情况,27日,记者联系到长清区城管执法局二中队中队长景焱。

景焱介绍,交通拥堵严重主要是因为干休所附近有个小学,每天接送学生的人太多,再加上路边有卖零食、馒头的摊点,就更拥挤了。接到热线电话后,已派人进行了专门盯守。现在这边占道经营的现象已经没有了。

“百姓城管大讲堂”周日走进泉城广场

本报10月27日讯(记者 赵伟 王光营 实习生 欧英男)由本报联合济南市城管局开设的“我爱我家泉城·百姓城管大讲堂”,第一讲举办后受到广大市民的称赞,31日,“百姓城管大讲堂”将走进泉城广场,为市民带来丰富多彩的演讲内容,欢迎广大市民积极报名听课。

为了帮助广大市民了解掌握城市管理相关法律法规知识,同时,

动员社会力量积极行动,共建、共管、共创、共享整洁、靓丽、和谐的城市环境,本报联合济南市城市管理局、市城市管理行政执法局正式向社会推出了“我爱我家泉城·百姓城管大讲堂”大型公益讲座活动。31日(本周日)上午9时30分,“百姓城管大讲堂”第二期将来到泉城广场,开展主题为“我倡议·我演讲·我行动”的活动,热心市民、爱泉老人、市民代表都将登上

大讲堂进行精彩的演讲,欢迎广大市民积极报名参加。

济南市城管局、城管执法局社会动员处负责人表示,凡是热爱、关心城管工作的社会各界人士都可以上台授课,“百姓城管大讲堂”授课老师不仅邀请相关专家教授讲课,也欢迎广大市民登台讲解自己在倡导低碳生活、绿色生活、日常节约等方面的小知识、小窍门,报名电话为82071581。

糖尿病援助物资免费发放公告

背景链接一:

血糖仪是每位糖尿病患者战胜糖尿病、防止意外发生的必备武器。据悉,欧美等发达国家糖尿病患者血糖仪拥有率为95%以上,而我国比例还不及10%!因血糖监测不及时而出现的意外事件屡屡发生!

背景链接二:

世界卫生组织统计,全球有糖尿病患者1.8亿,中国约6000多万人。调查显示:糖尿病虽是慢性病,但给人类带来的危害是巨大的。追其根源,都是糖尿病并发症所致。所以,中华生活方式疾病托管中心响应国际糖尿病康复联盟的号召,提出了“纠正单一降血糖的治疗误区,全面提高糖尿病患者生活质量”的口号!

2010年度价值756元的糖尿病专项援助物资将于下周抵达济南!

本年度援助物资包括:1、高档血糖仪一台(价值358元)2、国际糖尿病康复联盟在世界范围内援助的五小球综合疗法产品(价值398元)!还没有领取的糖尿病患者请抓紧时间凭糖尿病专项物资援助卡及本人身份证到济南工作站免费领取专项援助物资!

另:未办理糖尿病专项物资援助卡的糖尿病患者,中华生活方式疾病托管中心济南工作站将于近期统一补办,(凭本人病历及身份证复印件)时间截止于10月31日,过期不再补办!(周日不上班)